



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

В Калининграде по сообщениям СМИ о необеспечении тяжело больной женщины лекарственным препаратом организована доследственная проверка



В ходе мониторинга СМИ и социальных сетей выявлена публикация, в которой приведены сведения о том, что тяжело больную женщину чиновники регионального Министерства здравоохранения своевременно не обеспечили дорогостоящим лекарственным препаратом, в результате чего у калининградки ухудшилось состояние здоровья и женщина умерла.

По указанию руководителя следственного управления СК России по Калининградской области Дмитрия Анатольевича Бочарова для проверки сведений, содержащихся в публикации, организована доследственная проверка, производство которой поручено следственному отделу по Центральному району города Калининграда регионального управления СКР.

В ходе проверки следователи детально выяснят все без исключения обстоятельства



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

произошедшего и дадут им надлежащую правовую оценку.

21 Января 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1649318>